

**УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФАКУЛТЕТА**

Предмет: Извештај Комисије о оцени кандидата за избор једног сарадника у звање и на радно место САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област Ентомологија и пољопривредна зоологија

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета број 300/3-3/4 од 28.12.2023. године, а на основу Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду, као и чл. 29. и 46. Статута Пољопривредног факултета Универзитета у Београду именована је Комисија и одређен је председавајући Комисије за припрему Реферата за избор једног сарадника у звање и на радно место **САРАДНИКА У НАСТАВИ** за ужу научну област **Ентомологија и пољопривредна зоологија** у саставу:

1. др Душанка Јеринић-Продановић, ванредни професор Универзитета у Београду, Пољопривредног факултета – ужа научна област: Ентомологија и пољопривредна зоологија (председавајући Комисије),
2. др Анђа Радоњић, ванредни професор Универзитета у Београду, Пољопривредног факултета – ужа научна област: Ентомологија и пољопривредна зоологија,
3. др Чедомир Марковић, редовни професор Универзитета у Београду, Шумарског факултета – ужа научна област Заштита шума и украсних биљака.

На основу одлуке декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду број 393/1 од 28.12.2023. године расписан је конкурс који је објављен у листу „Послови“ број 1075 од 17.01.2024. године.

На расписани конкурс за избор у звање и на радно место **САРАДНИКА У НАСТАВИ** за ужу научну област **Ентомологија и пољопривредна зоологија** пријавила су се три кандидата: дипл. инж. Лука Вуковић, дипл. инж. Ангелина Поповић и дипл. инж. Јована Богдановић, сви студенти мастер академских студија Одсека за фитомедицину.

На основу прегледа и оцене приложене документације, Комисија подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

Сви пријављени кандидати су доставили потпуну документацију у складу са условима конкурса (биографију, уверење о завршеним основним академским студијама, уверење о уписаним мастер студијама, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, потврду надлежног органа да није под истрагом).

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ О КАНДИДАТИМА

1. Дипл. инж. Лука В. Вуковић је рођен 16.04.2000. године у Пријеполу, Република Србија. Основну школу је завршио у Пријеполу, а средњу Медицинску школу општег смера у Ужицу. Основне академске студије уписао је школске 2019/2020 године на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, студијски програм Биљна производња, модул Фитомедицина. Дипломирао је 26.09.2023. године са просечном оценом 8,51 (осам и 51/100) и оценом 10 на одбрани дипломског рада под називом „Етиологија некрозе листова и вршних пупољака руже у Србији“.

Мастер академске студије, студијски програм Фитомедицина, је уписао школске 2023/2024 године.

Био је стипендиста Општине Пријеполје у 2023. години. Током новембра и децембра 2022. године био је ангажован у програму стучног оспособљавања у компанији AlDahra у Београду. Од октобра 2023. године до сада учесник је програма студентске стручне праксе „IoT Lab 2023/24“ у Предузећу за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. у Дирекцији за стратегију и дигитал, са радом на теми дигиталних решења у области заштите животне средине, безбедности, уштеде енергије и ресурса пољопривреде.

Научно истраживачки рад:

Кандидат Лука Вуковић је у сарадњи са другим ауторима објавио један рад из категорије М64.

У пријави наводи да говори енглески језик, као и да се служи немачким језиком.

2. Дипл. инж. Ангелина М. Поповић рођена је 12.06.2000. године у Београду. Основну и средњу Фармацеутско-физиотерапеутску школу је завршила у Београду. Основне академске студије уписала је школске 2019/2020 године на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, студијски програм Биљна производња, модул Фитомедицина. Дипломирала је 28.09.2023. године са просечном оценом 8,46 (осам и 46/100) и оценом 10 на одбрани дипломског рада под називом „Утицај азадирахтина на две популације *Steinernema feltiae* (Nematoda: Steinernematidae)“.

Мастер академске студије, студијски програм Фитомедицина је уписала школске 2023/2024 године.

У пријави наводи да се служи енглеским језиком.

3. Дипл. инж. Јована С. Богдановић је рођена 12.02.1997. године у Шапцу. Средњу Медицинску школу смер Фармацеутски техничар је завршила у Београду. Основне академске студије уписала је школске 2016/2017 године на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, студијски програм Биљна производња, модул Фитомедицина. Дипломирала је 14.03.2023. године са просечном оценом 8,88 (осам и 88/100) и оценом 10 на одбрани дипломског рада под називом „Ефикасност препарата Amenet extra (fenoksaprop-P-etil + klokvintocet-metil) у сузбијању корова у усеву озиме пшенице“.

Мастер академске студије, студијски програм Фитомедицина је уписала школске 2023/2024 године.

Члан је IAAS организације (Међународна организација студената пољопривреде и сродних наука).

У пријави наводи да се служи енглеским и француским језиком.

2. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Након увида у достављени конкурсни материјал Комисија констатује да су сви пријављени кандидати доставили комплетну документацију и да сви испуњавају услове конкурса за избор у звање и на радно место **САРАДНИКА У НАСТАВИ** за ужу научну област **Ентомологија и пољопривредна зоологија**.

Комисија даје предност дипл. инж. Луки Вуковићу, који је Основне академске студије завршио у року од четири године са просечном оценом 8,51. Након обављеног разговора са кандидатом Комисија закључује да је кандидат Лука Вуковић веома заинтересован за истраживачки рад што доказује једним саопштеним радом из категорије М64, учешћем на пракси у компанији AlDahra и на пројекту компаније Телеком Србија „IoT Lab 2023/24“, где тренутно са својим мултидисциплинарним тимом ради на пројектном решењу за паметно наводњавање.

На основу изнетих података Комисија сматра да кандидат дипл. инж. Лука Вуковић испуњава све услове предвиђене Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду, Статутом Пољопривредног факултета Универзитета у Београду и предлаже Изборном већу да прихвати овај извештај и донесе одлуку да се дипл. инж. Лука Вуковић изабере у звање и на радно место **САРАДНИКА У НАСТАВИ** за ужу научну област **ЕНТОМОЛОГИЈА И ПОЉОПРИВРЕДНА ЗООЛОГИЈА**, са пуним радним временом, на једну годину.

29.02.2024. године
Београд - Земун

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:

др Душанка Јеринић-Продановић, ванредни професор
Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет
(ужа научна област Ентомологија и пољопривредна зоологија)

др Анђа Радоњић, ванредни професор
Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет
(ужа научна област Ентомологија и пољопривредна зоологија)

др Чедомир Марковић, редовни професор
Универзитет у Београду - Шумарски факултет
(ужа научна област Заштита шума и украсних биљака)